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Inklusivleistungen:

- Reise im Fernreisebus

- Ausflüge laut Programm

- 6 x Übernachtung mit Frühstücksbuffet im 3*Hotel

IFA Fehmarn Hotel & Ferien-Centrum

- 6 x Abendessen vom Buffet

- Stadtführung in Burg

- Tagesausflug nach Kopenhagen mit Reiseleitung

- Geführte Inselrundfahrt Fehmarn

- Ausflug Holsteinische Schweiz mit Schifffahrt und

Reiseleitung

- Stadtführung in Lübeck

- Täglich 2 Stunden Eintritt in die Badewelt FehMare

- Permanente Reiseleitung

- Kleiner Empfang am Bus

- Kurtaxe

Min. 18 Teilnehmer

Termine & Preise:

21.06.2024 - 27.06.2024 - 3* IFA Fehmarn Hotel &

Ferien-Centrum in Fehmarn

Pro Person im Doppelzimmer 1-Raum

App.

1155 €

Pro Person im Doppelzimmer 2-Raum

App.

1185 €

Pro Person im Einzelzimmer 1-Raum

App.

1362 €

 

21.09.2024 - 27.09.2024 - 3* IFA Fehmarn Hotel &

Ferien-Centrum in Fehmarn

Pro Person im Doppelzimmer 1-Raum

App.

1155 €

Pro Person im Doppelzimmer 2-Raum

App.

1185 €

Pro Person im Einzelzimmer 1-Raum

App.

1362 €

Ostseeinsel Fehmarn & Kopenhagen - 7 Tage

 Meeresrauschen am Südstrand

1. Tag : Direkte Anreise vorbei an Hamburg, Lübeck und über die imposante Fehmarnsundbrücke nach Burg.

Erfüllen Sie sich einen Traum – Urlaub direkt am Meer! Ihr Hotel liegt in 1. Reihe, direkt am kilometerlangen, weißen

Ostseestrand. Hier finden Sie Ruhe und können einfach mal tief Luft holen und die Seele baumeln lassen, während

der Blick auf das weite Meer gerichtet ist.

2. Tag : Fehmarn bietet alles was das Herz begehrt. Aber was macht man zuerst? Natur – Kultur? Drinnen oder

draußen? Ruhe oder Action? Am besten alles. Bei unserer Rundfahrt und Spaziergang mit einem örtlichen

Gästeführer erkunden Sie die Sonneninsel.

3. Tag :Heute besuchen Sie Dänemarks Hauptstadt Kopenhagen. Über die Schiffspassage Puttgarden – Rødby

erreichen Sie Dänemark und die Strecke führt mit dem Bus weiter nach Kopenhagen. Erkunden Sie bei einer

Stadtrundfahrt mit Ihrem Reiseleiter die wichtigsten Sehenswürdigkeiten: Die kleine Meerjungfrau, Schloss

Amalienburg ( Sitz der dänischen Königsfamilie – Außenbesichtigung) u.v.m. Natürlich bleibt auch Zeit zum

Einkaufen auf der längsten Einkaufsstraße -Europa´s. Die "Stroget“ bietet eine Vielzahl von Geschäften, von

günstigen Ladenketten bis zu einigen der teuersten Marken der Welt. Am späten Nachmittag Rückreise zu Ihrem

Hotel. 

4. Tag : Für heute haben wir einen freien Tag eingeplant – ganz ohne "Termine“. Verbringen Sie den Tag am Strand

mit einem schönen Spaziergang oder machen einen Einkaufsbummel in Burg. Lassen Sie einfach die Seele baumeln.

Erst zum Abendessen treffen wir uns wieder im Hotel.

5. Tag : Ausflugfahrt in die Holsteinische Schweiz. Städte wie Eutin, Plön und Malente wollen entdeckt werden.

Ihr Reiseleiter zeigt Ihnen die Schönheiten dieser Region und erzählt Ihnen von Land und Leuten. Eine Schiffsfahrt

gehört auch dazu!

6. Tag : Die Hansestadt Lübeck heißt Sie willkommen. Erleben Sie einige der Höhepunkte dieser schönen Stadt, wie

zum Beispiel das Holstentor, die Marienkirche und das Rathaus, sowie die “Die verborgene Welt der Gänge und

Höfe“, die seit 1987 zum UNESCO-Welterbe zählt. Natürlich haben wir auch Freizeit für Sie eingeplant, damit Sie die

Stadt in eigener Regie erkunden können.

7. Tag : Ihre Urlaubsreise neigt sich dem Ende zu und die Rückreise in die Heimat erfolgt auf direktem Weg. 

Reiseinformationen:

Für diese Reise benötigen deutsche Staatsangehörige einen gültigen Personalausweis oder Reisepass. Besitzen Sie

eine andere Staatsbürgerschaft, gelten die Vereinbarungen zwischen den jeweiligen Ländern. Bitte erfragen Sie

diese bei Ihrem zuständigen Konsulat.

Eintrittspreise für Besichtigungen u. ä. sind im Reisepreis enthalten, wenn diese in den Leistungen aufgeführt sind.

Die Währung in Ihrem Reiseland ist der Euro.

Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung sowie einer Versicherung zur Deckung der

Rückführungskosten bei Unfall oder Krankheit. Bitte überprüfen Sie ggf. Ihren Krankenversicherungsschutz für

Reisen im Ausland. Informationen und Preise finden Sie in unserem Reisekatalog und auf unserer Internetseite.
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Bestehende Krankheiten können nur bedingt abgesichert werden!

3* IFA Fehmarn Hotel & Ferien-Centrum in Fehmarn

Zur Strandpromenade 1, 23769 Fehmarn 

Tel. 04371-890 

www.ifa.fehmarn-hotel.com

Direkt am längsten Südstrand Deutschlands erwartet Sie das komfortable 3* Hotel IFA Fehmarn. Die gut

ausgestatteten Zimmer sind alle zum Meer ausgerichtet. Genießen Sie das maritime Ambiente und lassen Sie sich

von traditioneller und moderner Deutscher Küche verwöhnen. Auf der Außenterrasse sitzen Sie unter Glas mit

Ostseeblick. Hier finden Sie Ruhe und können einfach mal tief Luft holen und die Seele baumeln lassen, während der

Blick auf das weite Meer gerichtet ist. 
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